
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

Esclarecimentos

1 Esclarecimento: Serão aceitos documentos assinados eletronicamente via plataforma DocuSign? A plataforma DocuSign é reconhecida por sua eficácia na garantia da validade jurídica de assinaturas eletrônicas e na preservação da integridade dos documentos em ambiente digital.

1. Sim. A Conab utiliza o Sistema Eletrônico de Informações (SEI) por meio do qual inserimos documentos enviados por terceiros (pdf) ou enviamos links externos para que o responsável (usuário externo) possa assinar eletronicamente

2. Esclarecimento: Questionamos se o encaminhamento dos candidatos poderá ser realizado a partir do perfil objetivo traçado pelo contratante, tais como: curso, semestre, conhecimentos de informática dentre outros, com sistema informatizado possibilitando ainda o acompanhamento da contratante das vagas disponíveis e visualização dos currículos em seu acesso, atende ao item?

2. Completamente. O processo seletivo realizado por meio de sistema é um upgrade eficaz para agilizar os procedimentos.

3. Esclarecimento: De forma a possibilitar o cumprimento dos itens de forma eficiente e em total conformidade com as necessidades e exigências do contrato a ser estabelecido, solicitamos a dilação do prazo para 72 horas úteis, é possível?

3. Há possibilidade de dilação do prazo, se devidamente justificado. Porém, esse período de 2 dias será o prazo padrão para entrega dos documentos **ao estudante**. Para o recolhimento de todas as assinaturas e finalização da contratação, serão acrescidos mais dias.

4. Esclarecimento: Sobre os itens relacionados acima (5.6.1.3, 5.6.1.4 e 5.6.1.8). Questionamos se a disponibilização de um sistema informatizado de autoatendimento que permita o acompanhamento dos vencimentos dos Termos de Compromisso de Estágio de forma automatizada e precisa, com todas as informações relevantes, inclusive os desligamentos, sendo disponibilizadas de maneira ágil e acessível, é possível o atendimento do item?

4. Sim. Atende perfeitamente aos itens.

5. Esclarecimento: Este agente de integração disponibiliza plataforma de cursos on-line gratuitos, com emissão de certificados, para capacitação dos estagiários, este formato atende ao item supracitado?

5. Sim. Cursos em formato EAD atendem ao item.

6. Esclarecimento: Com a disponibilização de um sistema com modelo de Relatório de Atividades, com acesso por login e senha de uso exclusivo para o supervisor e para o estagiário. De forma que se o preenchimento for realizado e finalizado pelo sistema, a instituição de Ensino visualiza em seu próprio acesso. Se preenchido manualmente e impresso, caberá ao estagiário a obrigação da apresentação do relatório à sua Instituição de Ensino. Atende ao item?

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

6. Sim. A disponibilização do relatório por sistema atende ao item.

7 Esclarecimento: Verifica-se que, o valor total da licitação referente ao Edital nº 09/2023-CONAB DF, corresponde a R\$ 22.473,36 (vinte e dois mil quatrocentos e setenta e três reais e trinta e seis centavos). Embora o edital justifique a não exclusividade para ME e EPP, é possível afirmar que houve um equívoco, já que há mais de 3 (três) fornecedores que atuam como microempresas ou empresas de pequeno porte na região. São elas: Brasília Estágios, Max Estágios, Super Estágios e UP Estágios. Posto isto, solicita-se que seja dada exclusividade, no presente certame à participação de micro e pequenas empresas.

7. O valor referencial previsto para a licitação da Conab é reconhecidamente inferior a R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais). Porém, entendemos que à Administração Pública é facultada a opção de ampliar a participação para entidades de grande e médio porte ou entidades sem fins lucrativos para obtenção do menor custo e do perfeito atendimento do objeto da licitação, de acordo com o art. 49, inciso III da Lei 123/2006. Não é somente o valor da contratação, mas contratar a empresa com expertise no serviço, experiência reconhecida na área de atuação com objetivo de atender perfeitamente ao objetivo da Administração.

8 Esclarecimento: Verifica-se que o item 5.6.1.1. do Termo de Referência menciona aplicação de processo seletivo de estagiários, contudo, o modo de seleção não é citado. Deste modo, solicita-se que seja informado previamente o modo de seleção de estagiários (ex.: análise curricular e/ou entrevista), de modo a facilitar a formação de preços.

8. Informamos que na fase do processo seletivo, a pré-seleção de estagiários compreende o encaminhamento de currículos de estudantes de nível superior à Conab, conforme pré-requisitos previamente estabelecidos. A análise curricular e as entrevistas serão realizadas pelos gestores da Companhia. Os demais serviços abrangerão o acompanhamento administrativo e a qualificação dos estagiários por meio de cursos e palestras.